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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA (23ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

Aos dez dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e 

três, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; secretariada pela Sra. 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, a vigésima terceira (23ª) 

Sessão Ordinária do Terceiro (3º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de julho de 2023. Às 18h30, 

feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pela 1ª 

Secretária, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Dirceu da Silva 

Paulino (03), Geraldo Vicente Bertanha (04), João Victor 

Coutinho Gasparini (05), Joelma Franco da Cunha (06), Lúcia 

Maria Ferreira Tenório (07), Luís Roberto Tavares (08), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (9), Mara Cristina Choquetta (10), 

Márcio Evandro Ribeiro (11), Marcos Antônio Franco (12), 

Marcos Paulo Cegatti (13), Orivaldo Aparecido Magalhães 

(14), Sônia Regina Rodrigues Módena (15) e Tiago César 

Costa (16), conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas 

apostas à Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e 

Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isso, conforme o disposto 

no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 
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convidou a Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena para 

que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente na sequência 

deu ciência à Casa, por meio de leitura da seguinte matéria: 

Projeto de Lei nº 73 de 2023 de autoria do Prefeito Municipal, 

Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 

044/2023, datada de 07/07/2023, objeto do Ofício nº 

044/2023, de igual data, “Dispondo sobre abertura de crédito 

adicional especial por superávit financeiro de 2022, no valor 

de 150.819,37”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de 

Lei nº 74 de 2023 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 043/2023, 

datada de 10/07/2023, objeto do Ofício nº 043/2023, de igual 

data, “Autorizando o município de Mogi Mirim, pelo poder 

executivo, a realizar, mediante a contratação de empresa 

especializada, serviços de restauração do coreto “Santa 

Cecília”, sito à praça Rui Barbosa, neste município, e 

determinando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 

3. Projeto de Lei nº 53 de 2023, de autoria da Vereadora Sônia 

Regina Rodrigues Módena “Instituindo, no âmbito do 

município de Mogi Mirim, e incluindo, no calendário oficial 

do município, a “caminhada pelo fim da violência contra 

mulheres e meninas” e dando outras providências”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 4. Projeto de Lei nº 54 de 2023, de autoria da 

Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena “Instituindo a 

semana municipal de conscientização ao meio e causa animal 

nas escolas municipais e dando outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 55 de 2023 de autoria 

da Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena “Instituindo 

no calendário oficial do município de Mogi Mirim a “Semana 

Municipal da Ciência e Tecnologia”, a ser comemorada 

anualmente na terceira semana do mês de outubro”; (ao exame 
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das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento). 

6. Projeto de Lei nº 56 de 2023 de autoria da Vereadora Sônia 

Regina Rodrigues Módena “Instituindo no calendário oficial 

do município de Mogi Mirim a “Semana Municipal de 

valorização do Patrimônio Histórico e Cultural de Mogi 

Mirim”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49 do Regimento). 7. Projeto de Lei nº 69 de 2023, de 

autoria da Vereadora Sônia Rodrigues Regina Módena 

“Instituindo o programa “Farmácia Pet” no município de Mogi 

Mirim destinado à captação de medicamentos, por meio de 

recebimento em doação, e posterior distribuição gratuita e 

dando outras providencias”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 8. 

Projeto de Lei nº 70 de 2023, de autoria da Vereadora Sônia 

Rodrigues Regina Módena “Dispondo sobre a implantação de 

ação de prevenção e controle do diabetes em crianças e 

adolescentes matriculados nas escolas da rede pública 

municipal de ensino Mogi Mirim”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 9. 

Projeto de Lei nº 71 de 2023, de autoria da Vereadora Sônia 

Rodrigues Regina Módena “Dispondo sobre a 

disponibilização do diploma impresso em Braille para alunos 

com deficiência visual, pelas instituições públicas e privadas 

do munícipio de Mogi Mirim, e dando outras providências”; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 10. Projeto de Lei nº 72 de 2023, de 

autoria do Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães 

“Dispondo sobre a política municipal de proteção, 

conservação e recuperação do meio ambiente e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Por questão de 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha pedindo que as moções e os requerimentos sejam 

votados em bloco. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do vereador foi aprovado por todos os presentes. Por 

questão de ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior pedindo que fosse lida na integra a 
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moção nº 224. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido 

do vereador foi aprovado por todos os presentes. Por questão 

de ordem, fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti 

pedindo que a moção nº 228 seja lida na integra. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do vereador foi aprovado 

por todos os presentes. Por questão de ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Luís Roberto Tavares pedindo que não 

haja a fala dos vereadores dentro do Expediente. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do vereador foi aprovado 

pela maioria dos presentes. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores os 

seguintes REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa 

(aprovados pela Casa): nºs. Requerimento Nº 304/2023 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, 

informações sobre o quadro de servidores da Guarda Civil 

Municipal de Mogi Mirim, bem como se o atual efetivo atende 

ao disposto na Lei Federal. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Requerimento Nº 305/2023 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DO 

TELHADO DO GINÁSIO DA VILDA DIAS. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

306/2023 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A 

ENTREGA DOS NOVOS TABLETS QUE SERÃO 

UTILIZADOS PELOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 307/2023 - Assunto: REQUER 

HOMENAGEM AOS 46 ANOS DA IGREJA UNIVERSAL 

DO REINO DE DEUS, A SER REALIZADA NO DIA 11 DE 

JULHO DE 2023 ÀS 19:45, NO PLENÁRIO DESTA 

CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 308/2023 - Assunto: 

Requer a RÁDIO E TV BANDEIRANTES DE CAMPINAS 

S.A. (BAND), informações referentes ao serviço contratado de 

veiculação de propaganda institucional junto à Prefeitura 

Municipal de Mogi Mirim, relatando tempo de inserção em 

cada veiculação, horários destas inserções, valores por horário 
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e tempo de contrato, encaminhando as notas fiscais de 

pagamento de cada serviço prestado e também encaminhe via 

e-mail ou link de acesso, o arquivo de mídia que foi utilizado 

nessas inserções. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. 

Requerimento Nº 309/2023 - Assunto: Requer a EMPRESA 

PAULISTA DE TELEVISÃO S/A (EPTV), informações 

referentes ao serviço contratado de veiculação de propaganda 

institucional junto à Prefeitura Municipal de Mogi Mirim, 

relatando tempo de inserção em cada veiculação, horários 

destas inserções, valores por horário e tempo de contrato, 

encaminhando as notas fiscais de pagamento de cada serviço 

prestado e também encaminhe via e-mail ou link de acesso, o 

arquivo de mídia que foi utilizado nessas inserções. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 310/2023 - 

Assunto: Requer a EMPRESA DE COMUNICAÇÃO PRM 

LTDA (SBT), informações referentes ao serviço contratado de 

veiculação de propaganda institucional junto à Prefeitura 

Municipal de Mogi Mirim, relatando tempo de inserção em 

cada veiculação, horários destas inserções, valores por horário 

e tempo de contrato, encaminhando as notas fiscais de 

pagamento de cada serviço prestado e também encaminhe via 

e-mail ou link de acesso, o arquivo de mídia que foi utilizado 

nessas inserções. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. 

Requerimento Nº 311/2023 - Assunto: Requer ao Exmo. 

Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, 

informações referentes ao serviço de veiculação de 

propaganda contratado junto às empresas de televisão aberta, 

SBT, Band e EPTV, relatando tempo de inserção em cada 

uma, horários destas inserções, valores por horário e tempo de 

contrato com cada uma delas, encaminhando as notas fiscais 

ou empenhos de pagamento de cada serviço contratado e 

também encaminhe via e-mail ou link de acesso, o arquivo de 

mídia que foi utilizado nessas inserções. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 313/2023 - Assunto: 

Reitero o Requerimento nº 81/2023 que requer informações a 

Secretaria Competente, sobre o atendimento psiquiátrico da 

rede pública. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 
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Requerimento Nº 314/2023 - Assunto: REQUER 

HOMENAGEM A SER REALIZADA NO DIA 10 DE 

AGOSTO DE 2023, ÀS 18H30, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL EM COMEMORAÇÃO AO 

ANIVERSÁRIO DE 50 ANOS DO LAR ESPÍRITA MARIA 

DE NAZARÉ, COM OUTORGA DE 2 PLACAS, SENDO 

UMA AFIXADA NA CÂMARA MUNICIPAL E OUTRA 

NA ENTIDADE HOMENAGEADA. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 315/2023 - 

Assunto: Reitera o requerimento nº 232 de 2023, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

por meio de sua secretaria competente, para que informe sobre 

quantos funcionários há na secretaria de meio ambiente do 

município de Mogi-Mirim/SP, quais cargos esses funcionários 

ocupam e quais as suas atribuições. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 316/2023 - 

Assunto: Requer designação de Audiência Pública a ser 

realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi-

Mirim/SP, no dia 09 (nove) de agosto de 2023, às 18:30, para 

explanação do projeto de lei nº 72/2023, que DISPÕE SOBRE 

A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO, 

CONSERVAÇÃO E RECUPERAÇÃO DO MEIO 

AMBIENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, bem como 

para discutir sobre o meio ambiente de Mogi-Mirim/SP. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 317/2023 - Assunto: REQUEIRO À 

EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE A SUBSTITUIÇÃO 

DE POSTE EM AVANÇADO ESTADO DE 

DETERIORAÇÃO LOCALIZADO AO FINAL DA 

AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI NA JUNÇÃO COM A 

ESTRADA DO BOA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 318/2023 - Assunto: Requeremos ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através 

da secretaria competente, informações sobre os alunos com 

deficiência, transtornos globais do desenvolvimento e altas 

habilidades, na rede pública municipal de ensino, bem como 

sobre as medidas adotadas pela administração pública 
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municipal para realização de censo de inclusão das Pessoas 

com Transtorno do Espectro Autista. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA, ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES, GERALDO VICENTE BERTANHA. 

Requerimento Nº 319/2023 - Assunto: Requer ao Consórcio 

Intermunicipal de Saúde 8 de Abril, informações referentes às 

viaturas que pertencem ao SAMU, relatando quantos veículos 

fazem parte do SAMU, se há rotinas periódicas de 

manutenção destes veículos, encaminhando as planilhas destas 

manutenções, quantas viaturas estão paradas em manutenção e 

o que precisa ser feito de reparo nestes veículos. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 320/2023 - 

Assunto: Requer ao Consórcio Intermunicipal de Saúde 8 de 

Abril, informações se há algum inquérito policial, boletim de 

ocorrência ou processo judicial em curso em face de algum 

funcionário que esteja vinculado ao consórcio. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 321/2023 - 

Assunto: Requer ao Consórcio Intermunicipal de Saúde 8 de 

Abril, relação de todos os cargos comissionados de nível 

técnico e superior, qual a função e o conselho de classe que 

esses cargos precisam, como também cópia do regimento 

interno com descrição de cargos e salários. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 322/2023 - Assunto: 

REQUEIRO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO, PODA DE ARVORES 

EXISTENTE NA RUA CURITIBA, EM FRENTE AO 

NÚMERO 29. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Requerimento Nº 323/2023 - Assunto: Requer ao Exmo. 

Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, 

informações referentes à Brinquedoteca, relatando onde estão 

os itens patrimoniais referentes ao prédio, quanto foi gasto de 

manutenção preventiva desde o ano de 2021, como exemplo 

luz, água e outros gastos, e informe também os motivos que o 

prédio permanece fechado. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. 

Colocados a votos, em Sessão de hoje, os requerimentos 

foram aprovados, Em Bloco, por todos os presentes. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas, conforme 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

8 

deliberação do Plenário, as seguintes INDICAÇÕES 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 498/2023 

- Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio da secretaria competente, 

que proceda com análises, monitoramento das condições das 

minas d’água do município, dando a devida publicidade, 

considerando que muitas pessoas utilizam das mesmas para 

consumo. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. 

Indicação Nº 530/2023 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da 

secretaria competente, a contratação de mais Guardas Civis 

Municipais, mediante a realização do regular procedimento de 

concurso público, visando atender as necessidades do 

município e ao disposto na lei federal nº 13.022 de 2014. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Indicação Nº 

531/2023 - Assunto: INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE VIABILIZE O 

RECAPEAMENTO DA ESTRADA INTERNA MOGI 

MIRIM A MARTIM FRANCISCO (RODOVIA SENADOR 

ANDRÉ FRANCO MONTORO), BEM COMO A 

SINALIZAÇÃO DE SOLO, COLOCAÇÃO DE PLACAS 

INDICATIVAS E O CORTE DO MATO NO 

ACOSTAMENTO EM AMBOS OS LADOS DA RODOVIA. 

Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 532/2023 - Assunto: 

Solicito ao Prefeito Municipal que, por meio da secretaria 

competente, estude junto aos órgãos do Governo Federal, a 

viabilidade de Mogi Mirim ser beneficiada com recursos para 

atendimento aos moradores em situação de rua, dentro do 

programa “Operação Inverno Acolhedor 2023”. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA. Indicação Nº 533/2023 

- Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA PODA DAS ÁRVORES 

DA PRAÇA TIRADENTES. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Indicação Nº 534/2023 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 
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SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA PRIMEIRO DE 

NOVEMBRO, CRUZAMENTO COM A RUA PRIMEIRO 

DE JANEIRO, BAIRRO SANTA LUZIA - REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 535/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA OSCARLINO BAPTISTA DE OLIVEIRA, 

CRUZAMENTO COM A RUA AMARO DE BARROS, 

BAIRRO JARDIM NAZARETH – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 536/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA SEBASTIÃO DE SOUZA CAMPOS, CRUZAMENTO 

COM A RUA ESTANISLAU KROL, BAIRRO JARDIM 

SANTA CLARA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 537/2023 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE 

REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

ARNALDO BENTAMARO, NO EUGÊNIO MAZON 

(CDHU). Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 538/2023 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS 

NA RUA VEREADOR ESTANISLAU DIAS, NO EUGÊNIO 

MAZON (CDHU). Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 539/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NA TAMPA DE CIMENTO E 

COLOCAÇÃO DE GRADE DE PROTEÇÃO NO MEIO-FIO 

DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA AGOSTINHO DE 

BARROS, CRUZAMENTO COM A AVENIDA CARMO 
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NICOLINO DE PRÓSPERO, BAIRRO JARDIM 

LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 540/2023 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE 

OBRAS DE NIVELAMENTO NA JUNÇÃO DA ESTRADA 

MUNICIPAL ORLANDO ARRUDA COM A RODOVIA 

LUIZ GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 541/2023 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

COLOCAÇÃO DE GRADE DE PROTEÇÃO EM UM 

BUEIRO LOCALIZADO NA RUA AGOSTINHO DE 

BARROS, CRUZAMENTO COM A AVENIDA DR. 

NORBERTO ARAÚJO COELHO, BAIRRO JARDIM 

LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 542/2023 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NA TAMPA DE CIMENTO DO BUEIRO 

LOCALIZADO NA AVENIDA DR. NORBERTO ARAÚJO 

COELHO, PRÓXIMO AO NUMERAL 235, BAIRRO 

JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

543/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE 

CIMENTO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA CECILIO 

CAMARGO COSCARELLI, CRUZAMENTO COM A RUA 

NICANOR GUARNIERI, BAIRRO JARDIM MURAYAMA 

4 - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 544/2023 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 
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SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA COBERTURA DO 

PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RUA 15 DE 

AGOSTO, AO LADO DO NUMERAL 246, BAIRRO 

SANTA LUZIA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 545/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE 

CIMENTO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA DR. 

JOSÉ ANTÔNIO SEIXAS PEREIRA, CRUZAMENTO COM 

A AVENIDA CARMO NICOLINO DE PRÓSPERO, 

BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 546/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DO 

PASSEIO PÚBLICO LOCALIZADO AO LADO ESTÁDIO 

ANGELO ROTTOLI (TUCURÃO) AO LADO DO 

NUMERAL 246, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 547/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE ROÇAGEM E 

LIMPEZA DA ÁREA VERDE DA UBS (UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE) DO PARQUE DO ESTADO, BAIRRO 

PARQUE DO ESTADO II - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

548/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO OBRAS DE MELHORIAS NO 

SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS DA 

RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, BAIRRO SANTA LUZIA - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 
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JUNIOR. Indicação Nº 549/2023 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, QUE SEJA REALIZADO POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

ESTUDOS PARA ANALISAR A SEGURANÇA NO 

TRÂNSITO, COM A POSSIBILIDADE DE 

IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVOS REDUTORES DE 

VELOCIDADE NA RUA PAULINO ALBEJANTE, 

CRUZAMENTO COM A AVENIDA JOSÉ FINOTTI, 

BAIRRO JARDIM BI-CENTENÁRIO - REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 550/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLI�VEIRA E SILVA, QUE 

SEJA REALIZADO POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, ESTUDOS PARA ANALISAR A 

SEGURANÇA NO TRÂNSITO, COM A POSSIBILIDADE 

DE IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVOS REDUTORES DE 

VELOCIDADE NA RUA JOÃO CARLOS DA CUNHA 

CANTO, CRUZA-MENTO COM A RUA FRANCISCO 

PARRA HERNANDES, BAIRRO JARDIM NA-ZARETH - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 551/2023 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, QUE SEJA REALIZADO POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

ESTUDOS PARA ANALISAR A SEGURANÇA NO 

TRÂNSITO, COM A POSSIBILIDADE DE 

IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVOS REDUTORES DE 

VELOCIDADE NA RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, 

BAIRRO SANTA LUZIA - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

552/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE 

CIMENTO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA 

ROTATÓRIA QUE LIGA A RODOVIA DEPUTADO 
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NAGIB CHAIB E A AVENIDA PROFESSOR ADIB 

CHAIB, LIGAÇÃO INTERNA ENTRE MOGI MIRIM-

MOGI GUAÇU - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 553/2023 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

BENEDITO DA CUNHA CAMPOS, CRUZAMENTO COM 

A RUA MARIA ANTONIETA DA SILVA LIMA, BAIRRO 

JARDIM NAZARETH - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

554/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA JOÃO CARLOS DA CUNHA CANTO, BAIRRO 

JARDIM PRIMAVERA - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

555/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE 

SEJA REALIZADO POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE TELA DE 

PROTEÇÃO ATRÁS DO GOL DO CAMPO MENOR DO 

ESTÁDIO MARIA PAULA BUENO (VILA DIAS) - 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 556/2023 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE PODA DE UMA ÁRVORE COM GALHOS 

ULTRAPASSANDO OS MUROS DA UBS (UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE) VANDERLEI SILVA BUENO, 

BAIRRO MOGI MIRIM II – REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

557/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 
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INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO OBRAS DE DRENAGEM QUE 

FACILITE O ESCOAMENTO DA ÁGUA DA CHUVA QUE 

DESCE PELO JARDIM DA UBS (UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE) VANDERLEI SILVA BUENO, BAIRRO MOGI 

MIRIM II - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. A seguir, o senhor Presidente submeteu 

à apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 218/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

APLAUSOS PARA O EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA 

DO CARMO, PELOS 67 ANOS DE FUNDAÇÃO, EM 16 

DE JULHO DE 2023. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Moção Nº 219/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A IGREJA AMOR E 

FÉ, PELO TRABALHO DESENVOLVIDO EM ATENÇÃO 

E CUIDADO ÀS NECESSIDADES DAS PESSOAS EM 

SITUAÇÃO DE RUA NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 

220/2023 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS A IGREJA AMOR E FÉ PELA 

INAUGURAÇÃO DE SUA SALA DE AMAMENTAÇÃO. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 

221/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À EQUIPE ÁGUIA 

MOGI MIRIM, PELA APRESENTAÇÃO REALIZADA NA 

ESCOLA ESTADUAL PROFº VALÉRIO STRANG NA 

DATA DE 21 DE JUNHO DE 2023, COM INTUITO DE 

DEMOSNTRAÇÃO DE TÉCNICAS DE DEFESA PESSOAL 

E INCENTIVO A PRÁTICA DO TAEKWONDO. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 222/2023 

- Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DOS 11 ANOS DE 

FUNDAÇÃO DA IGREJA EVANGÉLICA SHEKINAH. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 

223/2023 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DOS 78 ANOS DE 
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FUNDAÇÃO DA CASA DA CRIANÇA CARLOTA LIMA 

DE CARVALHO E SILVA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. A Moção Nº 224/2023 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELOS 46 ANOS DA 

IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS NO BRASIL. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 

225/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA LUZIA LEONELLO BRUNO, OCORRIDO NO 

DIA 04 DE JULHO DE 2023. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA, ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, 

ALEXANDRE CINTRA, CINOÊ DUZO, DIRCEU DA 

SILVA PAULINO, GERALDO VICENTE BERTANHA, 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, JOELMA 

FRANCO DA CUNHA, LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO, LUIS ROBERTO TAVARES, LUZIA CRISTINA 

CORTES NOGUEIRA, MARA CRISTINA CHOQUETTA, 

MARCIO EVANDRO RIBEIRO, MARCOS ANTONIO 

FRANCO, MARCOS PAULO CEGATTI, ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES, SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA. Moção Nº 226/2023 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS AO ICA 

INSTITUIÇÃO DE INCENTIVO À CRIANÇA E AO 

ADOLESCENTE DE MOGI MIRIM PELOS 26 ANOS DE 

FUNDAÇÃO, EM 14 DE JULHO DE 2023. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 227/2023 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA INÁCIA DOS SANTOS SILVA, 

OCORRIDO EM 18 DE JUNHO DE 2023. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA, ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR, CINOÊ DUZO, DIRCEU DA SILVA PAULINO, 

GERALDO VICENTE BERTANHA, JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI, JOELMA FRANCO DA CUNHA, 

LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO, LUIS ROBERTO 

TAVARES, LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA, 

MARA CRISTINA CHOQUETTA, MARCIO EVANDRO 
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RIBEIRO, MARCOS ANTONIO FRANCO, MARCOS 

PAULO CEGATTI, ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES, SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA, 

TIAGO CÉSAR COSTA. A Moção Nº 228/2023 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À DRICK ART 

STORE, PELA COMEMORAÇÃO DE 30 ANOS DE 

ATIVIDADES. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI 

Moção Nº 229/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A IGREJA 

EVANGÉLICA PENIEL DE MOGI MIRIM, PELA 

COMEMORAÇÃO DE 21 ANOS DE ATIVIDADES NA 

CIDADE DE MOGI MIRIM. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as moções 

foram aprovadas, Em Bloco, por todos os presentes. A seguir, 

o Sr. Presidente leu um convite em nome da vereadora Luzia 

Cristina Cortes Nogueira convidando todos os vereadores para 

realizarem uma visita às dependências do futuro Pronto 

Socorro Central. Não havendo mais proposituras, ou 

quaisquer outros documentos, para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente, por não haver a 

fala dentro do Expediente, suspendeu a Sessão às 19h05, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: Pela 

ordem, fez uso da palavra o vereador Geraldo Vicente 

Bertanha pedindo que o Projeto de Lei Nº 156/2022 seja 

votado no início da ordem do dia. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do vereador foi aprovado por todos 

os presentes. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto 

no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto 

de Lei Nº 156/2022, de autoria do Vereador GERALDO 
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VICENTE BERTANHA, "FICA CONSIDERADA A 

NOMENCLATURA BOMBEIRO CIVIL MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E 

CULTURAL, DE NATUREZA IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM". Com 01 emenda 

modificativa de autoria do autor do Projeto. Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social. Fez uso da palavra o 

vereador Geraldo Vicente Bertanha dizendo que, nove meses 

depois de ter apresentado o projeto, vão conseguir votar. 

Posteriormente, fez a leitura do Projeto. Fez uso da palavra a 

vereadora Joelma Franco da Cunha fazendo a leitura do 

parecer da comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social. Destacou que é essencial haver o 

reconhecimento de mais de 40 anos de trabalho e dedicação 

dessa corporação. Fez uso da palavra o vereador Ademir 

Souza Floretti Junior dizendo que esse gesto de reconhecer o 

trabalho dos bombeiros é fazer justiça. Fez uso da palavra a 

vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira dizendo que o 

projeto levou um certo tempo para ser colocado em pauta, 

porque foi necessário aguardar uma lei até que, enfim, pode 

ser levado para frente. Pediu o apoio dos vereadores para a 

criação de uma patrulha ambiental, pois nessa época 

acontecem várias queimadas, prejudicando os seres humanos e 

os animais. Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa 

dizendo que o projeto brinda o corpo de bombeiros, destacou 

o merecido reconhecimento para a corporação, destacando a 

atuação dela. Criticou a possibilidade de os bombeiros 

fazerem parte do Estado, pois a estrutura da corporação 

poderá ser sucateada igual acontece com a polícias civil e 

militar. Fez uso da palavra o vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães dizendo que esse projeto é muito justo e que a 

corporação é motivo de orgulho para a cidade. Destacou que 

eles não podem ser transformados em Defesa Civil e que fará 

o possível para mantê-los sob a tutela da cidade. Fez uso da 

palavra a vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório destacando 

o valor da nomenclatura “Bombeiro” e a sua evolução ao 
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longo do tempo. Destacou que a atuação deles vai muito além 

de apagar fogo, mas sim dão suporte a pessoas em vários 

sentidos. Fez uso da palavra o vereador Alexandre Cintra 

elogiando o vereador autor do projeto, Geraldo Bertanha, por 

sua atuação como vereador. Reforçou o quanto o projeto 

ganhou força até ser posto em pauta. Frisou a importância de 

haver uma participação feminina, tornando a instituição cada 

vez mais forte. Reconheceu o quanto a nomenclatura traz 

reconhecimento para a instituição. Fez uso da palavra a 

vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena dizendo que em 

2022 os bombeiros de Mogi Mirim atenderam mais do que os 

Bombeiros estaduais, reconhecendo essa atuação. Relatou um 

caso marcante, para ela, em que os bombeiros fizeram um 

excelente trabalho para salvar um animal, tendo que utilizar a 

técnica do rapel. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 156/2022 foi aprovado por todos os 

presentes. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 1º, 

inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno. 2. Projeto de 

Lei Nº 51/2023, de autoria do Prefeito Municipal, 

"AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, PELO 

PODER EXECUTIVO, A CONCEDER BENEFÍCIOS 

FISCAIS À EMPRESA QUE ESPECIFICA". Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de Exame de 

Assuntos Industriais e Comerciais e de Finanças e Orçamento. 

Fez uso da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini 

dizendo que é contra a necessidade do aval da Câmara em 

concessões fiscais feitas pelo Poder Executivo a empresas. 

Destacou que há o cálculo do impacto fiscal na Prefeitura e 

que essa empresa tem por objetivo gerar entre 20 e 30 

empregos, ressaltou a importância de cada vez mais trazer 

empresas à cidade e, assim, gerar novos empregos. Fez uso da 

palavra o vereador Geraldo Vicente Bertanha destacou que, ao 

aprovar esse projeto, é faze política, pois haverá um retorno 

mais compensatório pensando nos impostos que a Prefeitura 

irá arrecadar. Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa 

dizendo que, em 2022, o Prefeito apresentou uma lei que 

liberaria dar incentivos fiscais via decreto. Destacou que, 
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diante disso, apresentou um projeto para ser necessário o crivo 

da Câmara em situações como essas, diminuindo as 

possibilidades de negociatas escusas feitas entre o Prefeito e a 

empresa. Ressaltou que trabalha como advogado tributarista 

na empresa que vendeu as terras para empresa beneficiada 

pelo atual projeto e por isso, com base no Art. 180 do 

Regimento Interno, absteve-se de votar. Fez uso da palavra a 

vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo ser extremamente 

a favor de qualquer benefício que traga empresas à cidade 

para gerar empregos. Dito isso, destacou que há falhas no 

projeto que vão prejudicar o recebimento de uma 

contrapartida da empresa à Prefeitura, pois 5% do valor do 

IPTU deveriam ser realocados para o Fundo Municipal do 

Trabalho e Renda de Mogi Mirim, porém a empresa, no 

contrato, está situada em área rural, e em área rural a cobrança 

chama-se ITR. Frisou que, diante do exposto, há uma nulidade 

material, necessitando de uma correção. Na sequência, o Sr. 

Presidente suspendeu a sessão às 20h11, reabrindo-a às 

20h44. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei 

Nº 51/2023 foi aprovado pela maioria dos presentes. 3. Projeto 

de Lei Nº 66/2023, de autoria do Prefeito Municipal, 

"DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

SUPLEMENTAR, POR SUPERÁVIT FINANCEIRO DE 

2022, NO VALOR DE R$ 132.000,00". Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação e Parecer Conjunto das Comissões de 

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças 

e Orçamento. Fez uso da palavra o vereador João Victor 

Coutinho Gasparini dizendo que o projeto se refere à 

contratação de funcionários, por meio da CEMMIL, para 

auxiliar a secretaria de Mobilidade Urbana, que serão lotados 

no novo terminal urbano. Destacou que serão 5 funcionários, e 

o valor é planejado para cobri-los até o final do ano. Fez uso 

da palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha questionando 

o valor total de R$ 132.000,00 para 6 funcionários, sendo 4 

vigias e 2 para serviços municipais, dito isso destacou que o 

valor está acima do que seria um valor mais próximo da 

realidade, mesmo fazendo o cálculo com os possíveis 
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encargos trabalhistas e com os equipamentos de proteção 

individual. Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa 

dizendo que, da forma como está exposto, fica parecendo ser 

apenas uma forma de acomodar apoiadores dentro do governo, 

pois, dessa forma, fica a impressão de que o trâmite de 

contratação foi feito corretamente, diferente de quando é feita 

diretamente via decreto. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Projeto de Lei Nº 66/2023 foi aprovado pela maioria dos 

presentes. 4. Projeto de Lei Nº 68/2023, de autoria do Prefeito 

Municipal, "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR, POR EXCESSO 

DE ARRECADAÇÃO, NO VALOR DE R$ 1.050.000,00". 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o vereador João 

Victor Coutinho Gasparini dizendo que esse valor derivou dos 

Deputados Alexandre Padilha e Carla Zambelli, dito isso, esse 

projeto apenas concretiza o recebimento da verba no 

orçamento. Fez uso da palavra a vereadora Joelma Franco da 

Cunha destacou que o alvo do recurso é o Centro de 

Especialidades e Execução de Exames, porém destacou que a 

saúde está precisando de recursos e de gestão, posteriormente 

citou uma lista de espera para alguns exames, lamentando a 

situação e criticando a gestão feita pela Secretária de Saúde. 

Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa destacando 

que o então Deputado Alexandre Padilha foi enviada na época 

em que deputado, pois hoje ele é Ministro de Estado, dito isso, 

questionou o porquê de o recurso ter demorado tanto para 

chegar. Criticou a gestão do Prefeito pela demora no uso de 

verbas conseguidas para cidade, citando outros exemplos. 

Destacou números da lista de espera para a realização exames 

do público feminino, fazendo uma relação com as 

propagandas do “Outubro Rosa” como sendo uma farsa. Fez 

uso da palavra a vereadora Mara Cristina Choquetta dizendo 

que o recurso é realmente derivado de emenda parlamentar, 

porém ele chegou à conta dias 9 e 12 de junho de 2023, ou 

seja, não estava esquecida no cofre. Destacou que parte da 
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verba será usada para a realização de exames e parte para a 

reforma do Centro de Especialidade Médica. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 68/2023 foi 

aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior pedindo uma 

inversão de pauta, adiantando o Projeto de Lei nº 49 de 2023. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do vereador foi 

aprovado por todos os presentes. EM SEGUNDO TURNO, 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 5. Projeto de Lei Nº 49/2023, de autoria 

do Vereador ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, 

"INSTITUI O ‘DIA DO TAEKWONDO’ NO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Fez 

uso da palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior 

fazendo a leitura do projeto de lei. Destacou que o Taekwondo 

(TKD) se originou na Coréia do Sul, indicando uma técnica de 

combate sem armas para defesa pessoal, indo mais além, é 

uma arte capacitada para desenvolver outras áreas da vida 

pessoal. Passou a ser incluído no programa Olímpico em 

1993, sendo disputado a partir do ano 2000. Ressaltou a 

importância do esporte na vida das pessoas, principalmente na 

vida de adolescentes. Relembrou a abrangência social do 

TKD, tendo como praticantes pessoas mais velhas, pessoas em 

situações de risco, pessoas de localidades distante e humildes 

e até mesmo pessoas autistas. Lamentou o abandono da 

secretaria de esportes a essa prática na cidade, criticando a 

gestão da pasta por interesses escusos. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 49/2023 foi aprovado por 

todos os presentes. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto 

no § 1º, inciso III, “d”, do Artigo 171 do Regimento 

Interno. 6. Projeto de Lei Nº 59/2023, de autoria da 

Vereadora SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA, "DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA PROJETADA 13, 

LOCALIZADA NO LOTEAMENTO RESERVA DA 

CACHOEIRA, DE ‘RUA CABO PM WELTON SANTOS 

SOBRINHO SILVA’". Parecer Conjunto das Comissões de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 
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Redação. Fez uso da palavra a vereadora Sônia Regina 

Rodrigues Módena dizendo que o PM Welton nasceu em 

Vitória da Conquista, Bahia, em 4 de maio de 1993. Em 2002, 

constituiu sua família casando com Vanessa Cristina da Silva 

Santos, com quem teve dois filhos. Entrou para a Polícia 

Militar em 2010, sendo classificado para a cidade de Mogi 

Mirim, atuando junto à Segunda Companhia da Polícia 

Rodoviária, base de Mogi Mirim. Participava de grupos 

sociais em prol da população Mogimiriana por meio da Igreja 

Adventista, além de participar em aulas de violão da Banda 

Lyra Mojimiriana. Foi um pai muito prestativo e presente, 

incentivava os filhos a fazerem o bem e a praticarem esportes. 

Destacou que o PM Welton era uma pessoa excelente e 

desejou que ele não seja esquecido. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 59/2023 foi aprovado por 

todos os presentes. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

7. Projeto de Lei Nº 145/2022, de autoria do Vereador 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES, "INSTITUI O 

PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO SOBRE O 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) PARA 

PROFESSORES DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA E 

PRIVADA DO MUNICÍPIO DE MOGI-MIRIM/SP". Fez uso 

da palavra o vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo 

que é um absurdo pessoas irem à internet para fazer 

comentários negativos ou para se autopromoverem, criticou os 

comentários feitos pelo fato de a capacitação ser direcionada 

aos Professores somente, sendo questionado o motivo pelo 

qual o projeto não abrangeu os outros funcionários. Destacou 

que está deixando um legado nesta Casa, e que perdurará pelo 

tempo que for necessário. Fez uso da palavra o vereador Tiago 

César Costa dizendo que o vereador Magalhães lhe ofereceu 

ajuda no tocante ao diagnóstico da sua sobrinha, pois o poder 

público não viabiliza um bom acesso aos meios necessários 

para a identificação. Destacou que anda se informando melhor 

sobre o tema, incentivou o auto do projeto de lei a continuar 

sua luta sem se importar com as críticas que vêm de baixo. 
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Lamentou os momentos em que sua sobrinha ainda estava 

numa escola comum, passando por diversas dificuldades, 

muitas vezes não havia quem a olhasse, sendo mandada 

embora para a casa. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 145/2022 foi aprovado por todos os 

presentes. 8. Projeto de Lei Nº 64/2023, de autoria da 

Vereadora MARA CRISTINA CHOQUETTA, "DECLARA 

DE UTILIDADE PÚBLICA A UNIDADE DE MOGI MIRIM 

DA MISSÃO DA ORDEM TERCEIRA REGULAR DE SÃO 

FRANCISCO DO BRASIL E O CONVENTO NOSSA 

SENHORA DE FÁTIMA (SEMINÁRIO)". Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 64/2023 foi aprovado 

por todos os presentes. Finda a pauta constante da “Ordem do 

Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos 

trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra a 

vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira dizendo que, no 

próximo sábado, o horto estará aberto para visitação. Fez uso 

da palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo que, 

na última sexta feira, passou pela Câmara dos Deputados a 

reforma tributária, que vinha há 30 anos sendo cogitada. 

Destacou a complexidade que é uma reforma por abranger 

várias legislações municipais e estaduais. Ressaltou a 

mudança que ocorrerá em relação ao ISS, afetando 

diretamente todos os municípios. Frisou a importância de 

acompanhar quem irá compor o concelho, sendo composto por 

27 representantes dos estados e 27 representantes dos 

municípios. Fez uso da palavra o vereador Alexandre Cintra 

dizendo sobre o sucesso do último FESTIMM, tendo como 

ápice o show da Leila Pinheiro. Destacou a relevância que a 

cultura está tendo na cidade, muito disso por meio do 

Secretário Luiz Dalbo. Expôs que há projetos culturais em 

todos os cantos da cidade citando alguns que haverá no mês 

de julho. Divulgou a festa julina da Equipotência e a festa 

julina no Clube Mogiano. Fez uso da palavra a vereadora 

Lúcia Maria Ferreira Tenório destacando realmente a falta de 
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médicos na rede pública. Frisou a dificuldade de o cidadão 

aguardar por tempo indeterminado por uma cirurgia eletiva. 

Destacou o quanto direcionou suas verbas para saúde, porém é 

necessária uma gestão melhor da pasta. Fez uso da palavra o 

vereador Ademir Souza Floretti Junior frisando o aniversário 

de 46 anos da Igreja Universal, mesmo sob muita perseguição 

e calúnia, ressaltou que seguirão em frente tentando levar a 

palavra de Deus para cada vez mais pessoas. Destacou a 

moção de nº 222, que celebra os 11 anos de fundação da Igreja 

Evangélica Shekinah. Destacou que, mesmo estando em 

recesso na próxima semana, seguirá trabalhando e atendendo a 

demandas da população. Finalizou agradecendo aos 

vereadores presentes na festa do Lar Infantil Aninha. Fez uso 

da palavra o vereador Tiago César Costa cumprimentando o 

líder e presidente do MDB nacional, Baleia Rossi, que tomou 

à frente da PEC 35, reforma tributária. Destacou a importância 

da reforma tributária no País, unindo alguns tributos, 

formando o IVA, mesmo essa reforma sendo desacreditada 

por vários tributaristas, mas enfim aconteceu. Ressaltou que 

esteve no Ministério Público para ver a questão da febre 

maculosa, dito isso, criticou o cercadinho feito no Zerão por 

não ter eficiência. Finalizou dizendo que está fiscalizando e 

que irá levar para o MPF o caso das merendas. Fez uso da 

palavra a vereadora Mara Cristina Choquetta dizendo sobre a 

programação do Horto, passando detalhes da abertura e do 

funcionamento. Destacou que haverá atrações para todas as 

cidades, desde algumas comidas a shows e atrações. Destacou 

que participou da entrega de diploma das Agentes 

Comunitárias de Saúde e das Agentes de Controle de 

Endemias, frisando que, após o curso, poderão aferir a pressão 

e medir a glicemia. Fez uso da palavra o vereador Dirceu da 

Silva Paulino agradecendo aos vereadores, aos assessores e 

aos funcionários da Câmara por ajudarem-no a conduzir as 

sessões da melhor forma possível, destacou principalmente as 

contribuições da Adriana e da “Ninha”, suas assessoras, pois 

sem elas nada disso aconteceria. Como não havia mais 

oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. 
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Presidente determinou que fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento da senhora LUZIA 

LEONELLO BRUNO e MARIA INÁCIA DOS SANTOS 

SILVA. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a presença de todos e, sob 

a proteção de Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão 

às 22h30 do que, para constar, determinou a lavratura da 

presente ata, a qual, após achada conforme, discutida e 

aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


